
   
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 49 / 2011 
 

MAJSTROVSTVÁ SVETA V MOTOKROSE MX3 A MAJSTROVSTVÁ SVETA V MOTOKROSE 

ŽIEN – ŠENKVICE 25.-26.6.2011 

 
 

Motokrosový areál v Šenkviciach bude po roku opäť dejiskom svetového motokrosového podujatia. 
V dňoch 25.-26.6.2011 sa tu stretnú účastníci piateho podujatia seriálu Majstrovstiev sveta v motokrose 
MX3 a majstrovstiev sveta v motokrose žien WMX, ktoré sa na Slovensku uskutočnia po prvý krát.  

V prílohe tlačovej správy zasielame aktuálnu štart.listinu oboch šampionátov, ktorú po úpravách vydal 
promotér MS MX3 fi Youthstream.  Po korektúrach a ospravedlneniach niektorých účastníkov sa 
v Šenkviciach očakáva účasť 48 jazdcov z 15-tich krajín v triede MX3 a 29 jazdkýň z 13-tich krajín 
v MS WMX. Slovensko bude mať zastúpenie v oboch šampionátoch.  

V triede MX3 bude vo farbách SMF štartovať Martin Kohút, Tomáš Šimko, Andrej Bilčík, Radek Bohu-
slav, Juraj Popovicz, Richard Szolga, Jakub Hruška, Vít Stránsky (ČR-lic.SMF), Marián Duchoň 
a Tomáš Valach, ktorý nahradil ospravedlneného Vladimíra Kasalu. 
Počas víkendu sa v Šenkviciach predstavia o.i. všetci traja jazdci z  priebežného poradia  uvedeného 
svetového šampionátu: 1. Jullien Bill(CH), 2. Milko Potisek (FRA),  3. Antti Pyrhonen (FIN).  

Dvojica najlepších súčasných slovenských jazdcov Tomáš Šimko a Martin Kohút, ktorých štart v Šenk-
viciach bol pre klubové povinnosti dlho ohrozený, by pred vlastným publikom a navyše na dôverne 
známej trati najradšej skončili do 10. miesta. 

V MS žien (WMX) je jediná zástupkyňa Slovenska Miriam Zavacká. Motokrosu sa Miriam (nar. 
26.7.1994) venuje 4 roky, začínala v 13-tich rokoch na motocykli  s obsahom 85 cm3. Už druhú sezónu 
jazdí na motocykli Honda 250 4-takt .  Aktívne sa motocrosových podujatí SMF zúčastňuje od roku 
2010. Tento rok jazdí v triede MX2junior a zúčastňuje sa ako MM SR, tak i regionálnych podujatí Vý-
chodoslovenského a Stredoslovenského pohára. venuje štyri roky, preto dostala šancu prezentovať svoje 
športové umenie domácim priaznivcom. 
Po štyroch podujatiach seriálu MS WMX  2011 je na vedúcom mieste Stephanie Laier z Nemecka pred 
Taliankou Chiarou Fontanesi a ďalšou Nemkou Larissou Papenmeierovou. Všetky tri sa v predstavia 
i tento víkend v Šenkviciach. V štartovnej listine sú však i ďalšie výborne jazdkyne ako napr.  Talianka 
Francesca Nocerová, Marielle de Molová z Holandska či Sara Pettersonová zo Švédska.  

Niektorými  účastníkmi šenkvických majstrovstiev sveta sa budú môcť priaznivci motokrosu stretnúť 
i v sobotu 25.6.2011  približne od 17.00 h na chystanej autogramiáde v priestoroch Polus City Center v 
Bratislave. 
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